
afag.comHandhabungstechnik HT Komponenten greifen/drehen

Smartrotationsmodule SREH
SREH-50-IOL

	� Enorm kompakt durch integrierten Regler
	� Dynamische, elektrische Rotationsachse mit Einkabeltechnik und 
IO-Link Kommunikationsschnittstelle

	� Frei programmierbar mit Absolut-Encoder und Hohlwelle

222   



afag.com Handhabungstechnik HT Komponenten greifen/drehen

Inhaltsverzeichnis SREH

Smartrotationsmodul SREH Seite

SREH-50-IOL 222

223

1
2
3

4
5

6

7
8

9
10
11

12
13

14

15
16
17

18

19
20
21
22
23

24

25
26

27
28
29
30
31
32

33

34

35

36

37

38



afag.comHandhabungstechnik HT Komponenten greifen/drehen

Maße und Maßzeichnungen SREH-50-IOL

 48 
 73

.2 
 70

.2 

 39
 

 38 ±0.015 

 
8H

7x
1.8

 

 38
 ±0

.01
5 

 38 ±0.015 

 4x M5  4x
8H

7x
1.8

 

 49
.5 

 49.5  21 

 38 ±0.015 

 30
 ±0.0

15  20
 ±0.0

15 

 20 ±0.015  30
 ±0.0

15 

 30 ±0.015 
 4x M4x6 

 4x 7H7 

 6x
M3

x6
.5 

 6x
5H

7x
1.3

 

 2x
 M

5x
6.3

 

 2x
8H

7/x
1.8

 

 2x M4x8.5 
 2x 7H7x1.6 

 10
 ±0.0

15 

 15 ±0.015 

 
5.2

 
 

9.5
x2

.5 

 7 
 33

 

 M5 

2x M5x 16.5

 8.5

 

224   



afag.com Handhabungstechnik HT Komponenten greifen/drehen

Technische Daten SREH-50-IOL

SREH-50-IOL 

Befestigungsraster hinten 38 x 38 mm

Befestigungsraster Flansch 20 x 20, 30 x 30, 38 mm

Befestigungsraster Seite 38 mm

Befestigungsgewinde M3 / M4 / M5 mm

Betriebstemperatur 10 - 35 °C

Umgebungstemperatur 0 - 50 °C

Lagerungstemperatur 5 - 50 °C

Luftfeuchtigkeit < 90 %

Typ

Bestellnummer 50503985

Eigengewicht 0.6 kg

Max. Nutzlast radial **790 N

Max. Nutzlast axial **1350 N

Leerlaufdrehzahl (kontinuierlich/maximal) 640 / 716 min-1

Drehmoment (kontinuierlich/maximal) 0.45 / 0.90 Nm

Drehwinkel ∞ 

Nenndrehzahl ***480 min-1

Nenndrehmoment ***0.17 Nm

Max. Massenträgheitsmoment 15 x 10-4 kgm²

Max. dynamisches Kippmoment 9 Nm

Hohlwelle Ø 8.5 mm

Wiederholgenauigkeit *±0.015 °

Radialer Rundlauf 0.009 mm

Axialer Rundlauf 0.023 mm

Betriebsspannung 24 VDC

Nennstrom 3 A

Maximalstrom 5 A

Kommunikationsschnittstelle IO Link, Portkl. B, COM 3 

Stromloser Multiturn 4-fach 

Statusanzeige LED-Ring 

Lärmpegel < 65 dB (A)

Schutzart IP 50 

Reinraumklasse ISO 14644-1 Klasse 6 

Produktkonformität RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und REACH VO (EG) 1907/2006 

Einbaulage

Die technischen Daten beziehen sich auf Afag Standard-Testbedingungen.
* Wird bei zentrischer Last nach entsprechender Ausregelzeit erreicht.
** Die oben genannten Maximalwerte sind abhängig von der Anwendung und dürfen niht kombiniert werden. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an Ihren Afag Partner
*** Nennwerte gelten bei Nennspannung, bei 22°C Umgebungstemperatur und ohne Reduktion des Wärmewiederstandes.

Im Lieferumfang inbegriffen 
(Katalog HT Zubehör)

	� 2x Montageschraube M5x55  

	� 2x Zentrierhülse Ø8x3.5  

	� 2x Senkkopfschraube M4x5  

	� 2x Gewindestift M5x16  

	� 2x Drehbegrenzung SREH-50  

Zubehör 
(Katalog HT Zubehör)

	� Sensoraktorkabel-S4-1.5m-0-0-2

Gewährleistung: 24 Monate ab Inbetriebnahme, jedoch maximal 27 Monate ab Auslieferung.

225

1
2
3

4
5

6

7
8

9
10
11

12
13

14

15
16
17

18

19
20
21
22
23

24

25
26

27
28
29
30
31
32

33

34

35

36

37

38



afag.comHandhabungstechnik HT Komponenten greifen/drehen

Vorzugskombinationen SREH-50-IOL

2

1

3 3
3

2
1 1

1

3

2

4

2

3
1

2

3

41 1

HM

 2

1 3

CR, RM 32, RE, SREH, RA

LMCS, ES

PMP, PMP-c

2

1 3

RM, REPEZ, PDZ

1 1

2

3

PEL, PDL

12
3

UG, GM, SG, DG, PG, GE, SGE

1
2

3

SA

Beachten Sie die möglichen Anbaulagen der Module zueinander.
Erforderliche Verbindungselemente und das Ständerprogramm fi nden Sie in den Kapiteln «Verbindungselemente» und 
«Ständerprogramm».

3 < direct > 2 ES 12

3
3

< direct >
VP 151

1
2 GE-25-P

3 direct 1
SGE-40

3 VP 163 2

3 VP 157 2 SG-50

3 < direct > 2 CS 6

3 < direct > 2 CS 8

3 < direct > 2 CS 12

3 < direct > 1 DG 16

3 < direct > 1 DG 20

3
3

VP 160
VP 151

1
2 PG 12

3
3

VP 160
VP 151

1
2 PG 16

3
3

VP 160
VP 151

1
2 PG 20

3 VP 160 1,2 UG 20

3
3

< direct >
VP 160

1
2 UG 25

3 VP 109 1 GM 12

3 VP 110 1 GM 20

Anbaufl ächen

ES 20 1,3 VP 157 1,2

ES 30 1,3
1,3

VP 157
VP 159

1
2

SA-1 1,2 VP 157 1,2

SA-3 1,2 VP 158 1,2

PEZ-52 3 < direct > 1,2

PEZ-65 3
3

VP 157
< direct >

1
2

PEL20 3 VP 157 1,2

PEL20-SL 3 VP 157 1,2

PDL30 3 VP 157 1,2

CS 16 1,3 VP 157 1,2

CS 20 1,3 VP 159 1,2

CS 25 1,3 VP 159 1,2

HM 10 1 VP 157 1,2

HM 16 1 VP 159 1,2

PMP-c 1,3 VP 159 1,2

MTZ 25x2 1 VP 159 1,2

MTZ 25x2b 1 VP 158 1,2

MT 25x2 1 VP 159 1,2

226   



afag.com Handhabungstechnik HT Komponenten greifen/drehen

Modulbelastungen SREH-50-IOL

Typ

Max. axiale Zugkraft (Fz dynamisch) 1350 N

Max. axiale Einpresskraft (Fz dynamisch) 1350 N

Max. Radialkraft (Fx dynamisch) 790 N

Max. Kippmoment (Mx dynamisch) 9 Nm

Fz
Mx

Fz

Fx

Verfahrzeit-Diagramm

Verfahrzeit-Diagramm

0

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

0 5000 10000 15000

Ze
it 

[s
]

Massenträgheitsmoment [gcm^2]

360°

270°

180°

90°

227

1
2
3

4
5

6

7
8

9
10
11

12
13

14

15
16
17

18

19
20
21
22
23

24

25
26

27
28
29
30
31
32

33

34

35

36

37

38


